Einstellbare 45° 2
Winkel-

verschraubungen
mit Dichtkegel und O-Ring I'.

rohrseitig Schneidring-
anschluss

Einschraubgewinde:
Metrisches Feingewinde,
zylindrisch !

Abdichtung durch
Profildichtring PEFLEX

Reihe Druck d2 SW1 Sw2 SW3 [1* 2 13 15 i kg/100 Bestell-Nr. Bestell-Nr.
Rohr-AD ca. ca. Einzelteil =

di

L 6 PN315 M10x1 14 19 14 29 14 345 26 8 e 11700120007 117000 20 XX
L 8 PN 315 M12x1,5 i7 19 17 30 15 375 27,5 12 e 117006 20 00 11700520 XX
L 10 PN315 M14x1,5 19 19 19 31 16 40 29 12 e 1170112000 117010 20 XX
L 12 PN315 M16x1,5 22 19 22 32 17 42 29,5 12 e 11701620 00 11701520 XX
L15 PN315 M18x1,5 24 19 27 32 17 46 325 12 e 1170212000 117020 20 XX
L18 PN315 M22x1,5 27 24 32 355 19 50 355 14 o 117026 20 00 11702520 XX
L 22 PN 160 M26x1,5 32 27 36 39 225 55 38,5 16 e 1170312000 11703020 XX
L28 PN 160 M33x2 41 36 41 41 24,5 59 415 18 e 11703620 00 11703520 XX
L35 PN 160 M42x2 50 41 50 485 27 685 51 20 e 1170412000 1170 40 20 XX
L 42 PN 160 M48x2 556 50 60 49 26 75 56 22 e 117046 20 00 11704520 XX
S 6 PN630 M12x1,5 1719 17 31 16 40 27 12 e 1170512000 117050 20 XX
S 8 PN630 M14x1,5 19 19 19 31 16 425 275 12 e 117056 20 00 11705520 XX
S 10 PN630 M16x1,5 22 19 22 33 16,5 45 30 12 e 1170612000 117060 20 XX
S12 PN630 M18x 1,5 24 19 24 335 17 48 31 12 e 117066 20 00 117065 20 XX
S14 PN630 M20x1,5 2r 19 27 3 17 54 35 14 e 1170712000 11707020 XX
S 16 PN 400 M22x1,5 27 24 30 375 19 55 36,5 14 o 1170762000 11707520 XX
S 20 PN 400 M27x2 32 27 36 43 215 65 44,5 16 e 1170812000 117080 20 XX
S 25 PN 400 M33x2 41 36 46 47 23 73 50 18 e 11708620 00 11708520 XX
S 30 PN 400 M42x2 50 41 50 505 24 785 55 20 e 1170912000 117090 20 XX
S 38 PN315 M48x2 55 50 60 52 21 89 63 22 o 117096 20 00 117095 20 XX

Erganzung der Bestell-Nr. fir Komplettverschraubungen

Rohranschluss Erganzung Bestell-Nr.
28 o7
ES-4 09
BV-10 siehe Umschlagseite
* gilt fir Komplettverschraubungen * mit Uberwurfmutter und ** Auf Anfrage **** Beispiel Bez. Vergl.:
mit 28 oder ES-4 Rohranschluss- 28, ES-4 oder BV-10 EVOBLMEDOMD

teilen. Rohranschlussteilen
BV-10 siehe Umschlagseite.

H OO -



	Info: 
	Zurück: 
	Home: 


